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MECANICO

NOME DO CANDIDATO:

ORGAO EXPEDIDOR:

N° DE INSCRICAO:

ASSINATURA:

VERIFIQUE SE A PROVA QUE RECEBEU CORRESPONDE AO CARGO QUE SE INSCREVEU

LEIA COM ATENGAO E SIGA RIGOROSAMENTE ESTAS INSTRUGCOES:

Para fazer sua prova, vocé estd recebendo um
caderno contendo 60 (sessenta) questdes de mdltipla
escolha, numeradas de 01 a 60.

Cada uma das questbes apresenta um enunciado
seguido de 5 (cinco) alternativas, das quais somente
uma € a correta. Assinale-a.

Examine se a prova esta completa, a sequéncia
numérica das questdes, se ha falhas ou imperfeicoes
graficas que causem duvidas. Qualquer reclamacéo
devera ser feita durante os 15 minutos iniciais. Apos
esse tempo, qualquer reclamacgédo sera
desconsiderada.

Apo6s decorridos 90 minutos do inicio da prova sera
distribuido o Cartdo-Resposta, o qual serd o Uunico
documento vélido para a correcdo da prova. Ao
recebé-lo, verifique se o seu nome e nimero de
inscricdo estdo corretos. Reclame imediatamente se
houver discrepéancia.

O cartdo-resposta ndo pode ser dobrado, amassado,
rasurado ou manchado. Exceto sua assinatura e
inscricéo, nada deve ser escrito ou registrado fora dos
locais destinados as respostas. Tenha muita atengéo
ao marcar seu cartdo-resposta, pois nao havera
substituicdo por erro do candidato. Marque sua
resposta  pintando completamente 0 espaco
correspondente a alternativa de sua opgéo.

«0 @ © ® ©®

A leitora de marcas nao registrara as respostas em
que houver falta de nitidez, uso de corretivo, marcacao
a lapis ou marcacdo de mais de uma letra. Nao serdo
computadas questdes ndo assinaladas.

Durante a prova, é proibido o intercAmbio e o
empréstimo de material de qualquer natureza entre os

10.

11.

12.

13.

14.

15.

candidatos. A tentativa de fraude, a indisciplina e o
desrespeito as autoridades encarregadas dos
trabalhos séo faltas que implicardo na desclassificagdo
do candidato(a).

Qualquer forma de comunicacdo entre candidatos
implicara na eliminacédo de ambos do certame.

Nao sera permitido ao candidato, durante a realizacéo
das provas, portar: armas; aparelhos eletronicos de
qualquer natureza; bolsas; livros; jornais ou impressos
em geral; bonés, chapéus, lenco de cabelo, bandanas
etc.

E vedado o uso de telefone celular ou de qualquer
outro meio de comunicagdo. O candidato que for
flagrado portando aparelho celular, durante o periodo
de realizacdo da prova, ou, ainda, aquele candidato
cujo aparelho celular tocar serd sumariamente
eliminado do certame.

Em caso de duavida, durante a prova, levante o brago
para solicitar atendimento da fiscalizagdo. Jamais
pergunte em voz alta.

O Candidato que permanecer na sala de provas, por
mais de 3h45min, podera levar consigo a coOpia do
gabarito, em formulario especifico, anexo a prova.

Ao terminar a resolugdo da prova, entregue-a ao fiscal
de sala juntamente com o Cartdo-Resposta,
devidamente assinado. N&o esqueca, também, de
assinar a folha de frequéncia.

Esta prova tera duracéo de 4 horas, com inicio as 14h
e término as 18h. Entretanto, o candidato s6 podera
ausentar-se da sala, apés decorridas duas horas do
inicio da prova.

A divulgagdo do gabarito preliminar serd dia 09 de
novembro de 2009, a partir das 16h.
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CONHECIMENTOS GERAIS
Leia o texto para responder as questdes de 01 a 07.

Certa vez, perguntaram ao Dalai Lama:

O que mais te surpreende na humanidade?

E ele respondeu:

- Os homens me surpreendem... 0s homens perdem
a saude para juntar dinheiro, depois perdem dinheiro para
recuperar a saude; e por pensarem ansiosamente no futuro,
esquecem do presente de tal forma que acabam por néo
viver o presente nem o futuro; e vivem como se nunca
fossem morrer e, morrem como se nunca tivessem vivido.
Entao busquemos o equilibrio, a harmonia!

Dalai Lama

1. O objetivo do texto é provocar no leitor:
a) Uma decisao.

b) Uma reflexao.

c) Um sentimento de culpa.

d) Tristeza.

e) Ambicao.

2. A partir do texto, pode-se concluir que:

a) O importante é aproveitar apenas o presente.
b) O importante é aproveitar apenas o passado.
c) O importante é aproveitar apenas o futuro.

d) O importante é equilibrar o presente e o futuro.
e) O importante é viver sem pensar.

3. No texto, a palavra EQUILIBRIO significa:
a) Igualdade.

b) Descontrole.

c) Desarmonia.

d) Desequilibrio.

e) Perseveranca.

4. O anténimo da palavra RECUPERAR é:
a) Achar.

b) Perder.

c) Adaquirir.

d) Conseguir.

e) Ganhar.

5. No trecho, a palavra DINHEIRO, quanto ao nhumero de silabas é:
a) Monossilaba.

b) Dissilaba.

c) Trissilaba.

d) Polissilaba.

e) Na&o pode ser classificada quanto ao numero de silabas.
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Concretos.
Abstratos.
Derivados.
Coletivos.
Préprios.

. No texto, EQUILIBRIO e HARMONIA sio substantivos:

7. No texto, a palavra SAUDE apresenta as seguintes flexdes:
a) Feminino e singular.

b) Feminino e plural.

c) Masculino e singular.

d) Masculino e plural.

e) Nao possuem flexdes.

8. Numere a 2?2 coluna de acordo com a 12,

(A) Substantivo simples. () Pedro.

(B) Substantivo composto. () pé-de-moleque.

(C )  Substantivo coletivo. () caneta.

(D)  Substantivo Proprio. () cardume.
A ordem CORRETA das lacunas é:

a) A—-B-C-D

by D-B-A-C

c) C-D-A-B

d D-B-C-A

e) B-C-D-A

9. Assinale a alternativa que apresenta a palavra cuja separacao silabica esta
INCORRETA:

a) fu—tu-ro.

b) Fos —sem.

c) Mo —rrer.

d) Har—mo —ni—a.

e) Ti—ves—sem.

10. A palavra que apresenta o mesmo numero de silabas de VIVER é:

a)
b)
c)
d)
e)

11.
a)
b)
c)
d)
e)

Tivessem.
Morrer.
vivido.
Harmonia.
Presente.

A palavra CAUCAIA é:
Um substantivo comum.
Um substantivo proprio.
Um substantivo derivado.
Um substantivo coletivo.
Um substantivo abstrato.
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12. A palavra que apresenta o mesmo nimero de silabas de SURPREENDE é:
a) Viver.

b) Perdem.

c) Saude.

d) Perguntaram.

e) Presente.

13.0 substantivo ALCATEIA é coletivo de:
a) Camelos.

b) Lobos

c) Pessoas

d) Gado

e) Peixes

14. Assinale a opcao que possui somente substantivos COMUNS.
a) José, Fortaleza, Brasil.

b) Ceara, carro, bicicleta.

c) Canindé, Quixada, gato.

d) Lobo, Joaquim, Paulo.

e) Homem, menino,mulher.

15.Marque a opcao em que todos os substantivos estao escritos corretamente no
plural.

a) Azuis, paos, maos, caos.

b) Coracdes, azuis, alemaes, vozes.

c) Cidadaos, paes, mamaos, maravilhas.

d) Vozes, cidadaos, mamaos, coracao.

e) Maos, coracdes, irmaozinhos, coracdozinhos.

16. Analise as informacdes abaixo em relacao ao humero 9.180.
l. Ele é formado por 4 algarismos.

Il. Possui 3 ordens e duas classes.

Il Possui 4 ordens e duas classes.

V. Sua escrita por extenso € novecentos mil cento e oitenta.
V. O simbolo 1 vale uma centena ou 100 unidades.

Assinale a opcao CORRETA.

a) Somente o item | € correto.

b) Ositens LIl e V séo corretos.
c) Estéo corretos ositens Il e IV.
d) Somente o item IV esta correto.
e) Todos os itens estao corretos.
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17.Complete as lacunas para formar uma duzia, uma dezena, uma centena e uma

milhar, de modo a tornar verdadeiras as sentencas matematicas.
Duzia: 10 + Dezena: 10 + Centena: 10 + Milhar: 10 +

Assinale a opcao que possui as respostas CORRETAS.

a)
b)
c)
d)
e)

2-0-90-990
2-0-9-90
2-10-9-90
10-100-90-10
2-90-0-990

18.Dona Maria de Jesus mora ho municipio de Caucaia e vai com a familia a uma

festa de aniversario. Para chegar a Fortaleza, onde sera o evento, cada membro da
familia tera que pagar R$ 2,00 pela passagem de 6nibus (Caucaia-Fortaleza). Sao
cinco pessoas na familia de D. Maria de Jesus. Quanto a familia vai gastar com o
transporte para ir e voltar do aniversario?

R$ 10,00

R$ 15,00

R$ 20,00

R$ 25,00

R$ 30,00

19. Antonio e Sebastiao trabalham juntos na construcao civil. Anténio arrumou uma

a)
b)
c)
d)
e)

fileira com 21 tijolos e foi buscar o restante. Enquanto isso, Sebastido, que é
pedreiro na obra, retirou 12 tijolos da fileira para assentar no muro. Ao retornar,
Antonio trouxe mais 15 tijolos e colocou na fileira. Quantos tijolos restaram na
fileira que Antonio fez ?

48 tijolos.

27 tijolos.

24 tijolos.

15 tijolos.

12 tijolos.

20.Leia a situacao problema e preencha as lacunas em branco.

b)

c)
d)

Francisco e Severino sé&o irmaos. Francisco nasceu no dia 25 de janeiro de 1967. Ele
tem hoje anos. Severino nasceu no dia 14 de julho de 1986 e
tem anos. Portanto, o mais velho dos irméos é

A idade do irmao mais velho é:
42 anos.
32 anos.
22 anos.
12 anos.
10 anos.
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21.Dona Raimunda trabalha como diarista, fazendo faxina em varias casas no
municipio de Caucaia. Ganha por dia R$ 30,00. No Més de agosto, trabalhou 12
dias. Quanto ela recebeu apds a realizacao de todas as faxinas?

a)
b)
c)
d)
e)

R$ 300,00
R$ 320,00
R$ 340,00
R$ 360,00
R$ 380,00

22.Uma dona de casa foi ao Supermercado com uma nota de R$ 50,00. Fez as
seguintes compras:

2 quilos de arroz a um real e oitenta centavos (R$ 1,80) o quilo.

3 quilos de acucar a um real e sessenta centavos ( R$ 1,60) o quilo.

2 quilos de feijao a dois reais e oitenta centavos (R$ 2,80) o quilo.

3 quilos de farinha a um real e setenta centavos (R$ 1,70) o quilo.

1 lata de 0leo a trés reais e vinte centavos (R$ 3,20).

2 pacotes de café a dois reais e trinta e cinco centavos (R$ 2,35) o pacote.

Ao dirigir-se ao caixa, ela recebeu de troco.

a) 22 reais
b) 27 reais
c) 13 reais
d) 23 reais
e) 28 reais

23.0bserve a seqguir os valores dos produtos.
JOGO DE PANELA COM 5 PECAS JOGO DE PANELA COM 6 PECAS
A vista R$ 349,00 ou 6 x de R$ 61,50 A vista R$ 449,00 ou 6 x de R$ 84,00

Leia as afirmacdes abaixo e assinale apenas o item em que a afirmativa esta

INCORRETA.

a) O Jogo de panelas com 5 pecas na compra a prazo sai por R$ 369,00.

b) O jogo de panela com 6 pecas na compra a prazo sai por R$ 504,00.

c) Comprando o jogo de panelas com 5 pecas a vista, 0 consumidor economiza R$ 50,00.
d) Comprando o jogo de panelas com 6 pecas a vista, 0 consumidor economiza R$ 55,00 .
e) A soma dos dois jogos de panelas na compra a vista € de R$ 798,00.

24.A duracao de uma partida de futebol, sem incidentes, é de 90 minutos, divididos
em dois tempos de 45 minutos cada um. Em uma partida, o time Caucaia Futebol
Clube marcou um gol, aos 23 minutos do primeiro tempo. Para que o time
adversario consiga a0 menos o empate, restam ainda:

b)

c)
d)

55 minutos.
67 minutos.
70 minutos.
77 minutos.
80 minutos.
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25.Uma grafica produziu 3.597 livros e os operarios foram fazendo pacotes de 30
livros. Quando nao foi mais possivel fazer esses pacotes , sobraram:

a) 9 livros.

b) 18 livros.

c) 20 livros.

d) 25 livros.

e) 27 livros.

26.Marque a opcao VERDADEIRA:

a) Qualquer numero diferente de zero multiplicado por zero da ele mesmo.
b) A soma de dois niumeros impares € um nuamero patr.

¢) Qualquer numero somado com zero da zero.

d) Qualquer numero diferente de zero multiplicado por zero da um.

e) Qualquer nimero somado com um da ele mesmo.

27.0s meses do ano que tém 31 dias sao: janeiro, marco, maio, julho, agosto, outubro
e dezembro. O total de meses é:

a) Menos de 200 dias.

b) Mais de 220 dias.

c) 200 dias mais 12 dias.

d) 100 dias mais 117 dias

e) 300 dias menos 55 dias.

28.Lucas tem 75 reais e Mariana 67 reais. Nessa situacdo, ¢ VERDADE que:
a) Juntos eles tém 152 reais.

b) Faltam 5 reais a Mariana para ter a mesma quantia do Lucas.

c) Se Lucas der 4 reais a Mariana, eles ficardo com quantias iguais.

d) Mariana tem 4 reais a menos do que Lucas.

e) Lucas tem 12 reais a mais que Mariana.

29.Marque a opcao VERDADEIRA.

a) A soma de um namero par com um nuamero impar € um nimero impatr.
b) A soma de dois niumeros impares é um numero par.

¢) Qualquer numero somado com zero da zero.

d) Qualquer numero diferente de zero, multiplicado por zero da um.

e) Qualquer niumero somado com 1 da ele mesmo.

30.Joao pegou um Onibus para ir trabalhar. No 6nibus, havia 30 passageiros. Na
parada seguinte, subiram 5 passageiros e desceram 12. A partir dai, o dnibus sé
parou no terminal, onde desceram todos o0s passageiros. O numero de
passageiros que desceu no terminal foi.

a) 47

b) 37

c) 42

d) 35

e) 23
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31.Em 2009, Caucaia comemora 250 anos de histéria, pois:

a) A inauguracao da Vila dos Caucaias (antigo povoado indigena) aconteceu no dia 15 de
outubro de 1759.

b) Foi, em 15 de outubro de 1863, que o Presidente da Provincia deu por extinta a
populacédo indigena no Ceara.

c) No dia 15 de outubro de 1980, os 6rgdos governamentais reconheceram a existéncia
dos Tapebas.

d) A Arquidiocese de Fortaleza passou a atuar em outubro de 1889 no municipio de
Caucaia em defesa dos indios Tapebas.

e) Foi, em outubro de 1989, que os indios potiguares, tremembés e cariris juntaram as 17
comunidades existentes e deram origem aos indios Tapebas.

32.Em comemorac¢ao aos 250 Anos do Municipio de Caucaia, a Prefeitura promoveu e
a populacao atendeu ao chamado para realizar de 05 a 09 de outubro.

a) A semana da limpeza das Pracas Publicas.

b) A semana de Recolhimento dos animais das ruas.

c) A semana de Reconstituicdo das calcadas de Caucaia.

d) A semana do Mutirdo de Limpeza.

e) A semana de Vacinacédo de Idosos.

33.Uma das atracdes mais interessantes da Agenda 250 anos foi:
a) A prova de natacédo na Lagoa do Banana.

b) A prova de Jet Sky na Lagoa do Genipabu.

c) A prova de Jet Sky na Lagoa do Pabucu.

d) A Corrida de Jegue na Praia do Cumbuco.

e) O show do cantor Dedim Gouveia em Trés Lagoas.

34.0 cumprimento da Agenda 250 Anos incluiu também o troféu para os vencedores
da partida de futebol denominado:

a) Troféu Raimundo Oliveira.

b) Troféu Padre Tula.

c) Troféu Marechal Rondom.

d) Troféu Dom Antbnio de Almeida Lustosa.

e) Troféu Jesuitas Francisco Pinto e Luis Figueiras.

35.A agenda 250 Anos teve como objetivo envolver a populacao de Caucaia em todas
as comemoracoes em diferentes pontos da cidade, EXCETO em:

a) Jurema.

b) Sao Goncalo do Amarante.

c) Praia do Cumbuco

d) Rua Coronel Correia

e) Conjunto Nova Metrépole.

36.Sobre a Histéria de Caucaia é INCORRETO afirmar que:

a) Soure — Caucaia passou por trés estagios na nomenclatura eclesiastica: foi Freguesia,
Curato e Paroquia, tendo a fé sempre destaque, acentuada devocdo por Nossa
Senhora.

b) Em 23 de janeiro de 1871, a Freguesia foi transformada em Paréquia.

c) Nao é possivel identificar religiosidade nos primeiros anos de Caucaia, pois as
narrativas e documentos sao hipotéticos.

d) Pero Coelho e Soares Moreno eram catdlicos e implantaram a fé em terras cearenses.

e) A devocéo a Nossa Senhora dos Prazeres é a marca da fé do povo de Caucaia.
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37.0 livro “250 anos de Fé e Devocgao — 1759-2009” tem como autor:
a) O padre José Francisco, paroco atual de Caucaia.

b) O atual prefeito Dr. Washington Gois.

c) O padre Francisco Odair.

d) O padre Francisco Anténio Cavalcanti de Menezes.

e) O Sr. Romeu de Castro Menezes.

38.No Brasdo de Caucaia foram utilizadas as cores da Bandeira do Municipio. As
cores que NAO CONSTAM no brasao sao:

a) Laranjae lilas.

b) Prata e branco.

c) Ouro.

d) Vermelho e negro.

e) Verde e azul.

39.Quem sao os Tapebas?

a) Indios potiguaras.

b) Funcionéarios da Fundacao Nacional do indio em Caucaia.

¢) Funcionarios da organizagdo ndo-governamental chamada de ADELCO.
d) Grupo de indios que compdem a FAP.

e) Grupo indigena que habita em terras as margens do rio Ceara.

40. A populacado dos Tapebas é formada por cerca de:
a) 5.000 pessoas.
b) 3.000 pessoas.
c) 1.000 pessoas.
d) 10.000 pessoas
e) 2.500 pessoas.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

41.Em um motor, qual a funcao dos retentores?
a) Impedir consumo de combustivel.

b) Indicar o desgaste de pecas moveis.

c) Impedir o vazamento do Oleo lubrificante.

d) Retirar possiveis folgas dos componentes.

e) Impedir o vazamento do combustivel.

42. A funcao da valvula termostatica é?

a) Evitar que o motor superaqueca.

b) Controlar a temperatura minima do motor.

c) Aliviar a presséo.

d) Fazer a sangria do ar do sistema.

e) Facilitar a passagem do liquido do arrefecimento.

43.Durante a troca de marchas, o motorista percebe “arranhamento” somente na
segunda marcha. Qual o componente do cambio pode estar com defeito?

a) Anel sincronizador da engrenagem de segunda marcha.

b) Rolamento da engrenagem da segunda marcha.

c) Dente da engrenagem de segunda marcha.

d) Alavanca das marchas.

e) Dente da engrenagem da Terceira marcha.
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44. A barra estabilizadora em conjunto de suspensao é usada para:

a) Manter a trajetoria do veiculo quando em trafego na linha reta.

b) Evitar inclinagdo excessiva da carroceria quando o veiculo trafega em curva.
c) Evitar trepidacao do volante quando em piso irregular.

d) Auxiliar o amortecedor em acéo.

e) Evitar desgaste dos rolamentos dianteiros.

45.Por que os cilindros do motor recebem o brunimento?
a) Para reter o 6leo lubrificante no cilindro.

b) Para reduzir a dilatacao do cilindro.

c) Parareduzir a vedacao entre cilindro e anéis de seguimento.
d) Aumentar o atrito com o cilindro.

e) Resfriar o cilindro do motor.

46.Para um veiculo com direcado hidraulica, é recomendado evitar permanecer com a
direcao estercada ao maximo porque:

a) Danifica as tubulacdes hidraulicas.

b) Danifica a bomba por excesso de pressdo na mesma.

c) Danifica a caixa de diregao.

d) N&o causa cavitagdo na bomba hidraulica.

e) Causa cavitacdo nas tubulac¢des hidraulicas.

47.Dentre os angulos de direcao abaixo, indique aqueles que podem causar desgaste
irregular na banda de rodagem dos pneus do veiculo.

a) Convergéncia e caster

b) Céster e camber

c) CambereK.P. |

d) K. P. e convergéncia

e) Convergéncia e camber

48.Por que devemos ter no sistema de freio o corretor de frenagem?

a) Para que a distribuicdo da maior parte da forca frenante atue nas rodas traseiras.

b) Para que a forca frenante das rodas traseiras aumentem a carga transportada no eixo
traseiro.

c) Para evitar que as rodas traseiras travem antes das dianteiras durante acdo da
embreagem.

d) Para que a forca frenante das rodas traseiras sejam distribuidas conforme a carga
transportada no eixo dianteiro.

e) Para evitar que as rodas traseiras travem antes das dianteiras durante a agédo dos freios.

49.Considerando um pneu 195/70 R14 82 S, é CERTO afirmar:

a) A largura do pneu é de 70 mm, altura de 195 % da largura, sendo do tipo radial.
b) A largura do pneu é de 195 mm, altura de 70 % da largura, sendo do tipo radial.
c) A largura do pneu é de 195 mm, altura de 70% da largura, sendo do tipo diagonal.
d) A largura do pneu é de 70 mm, altura de 195% da largura, sendo do tipo diagonal.
e) A largura do pneu é de 82 mm, altura de 14% da largura, sendo do tipo diagonal.
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50.

a)
b)
c)
d)
e)

51.

a)
b)
c)
d)

e)

52.

a)

b)
c)
d)
e)

53.

@

Quais os componentes do sistema de injecdo eletrénica relacionados abaixo
podem provocar a imobilizacao do motor?

Sensor de trava.

Bomba de combustivel.

Sonda lambda.

Sensor do velocimetro.

Sensor do limpador de péara-brisa.

O que determina uma queima ideal (estequiométrica) é a quantidade de ar e
combustivel aspirado pelo motor. Suas variacdes sao descritas abaixo, como
afirmativa a alternativa é:

Menor quantidade de ar na mistura em relacdo a quantidade ideal é mistura rica.

Maior quantidade de ar na mistura em relagéo a quantidade ideal € mistura rica.
Quantidade de ar ideal na mistura, € mistura rica.

Maior quantidade de combustivel na mistura em relacdo a quantidade ideal é mistura
pobre.

Menor quantidade de combustivel na mistura em relacdo a quantidade ideal é mistura
rica.

A respeito do sistema Air Bag, é correto afirmar que:

A desconexdo dos moédulos Air Bag , com chave de ignicdo na posi¢do “ligado” , ira
provocar o armazenamento de um erro na central Air Bag.

A central Air Bag ndo tem posicédo definida de montagem.

Basta que a colisdo do veiculo seja frontal para ativagdo dos médulos Air Bag.

Em uma colisao lateral, as bolsas frontais sdo disparadas.

A central Air Bag so € instalada em modelos estrangeiros.

Observando-se o circuito dos relés nos desenhos abaixo, o que ocorre ao se
fechar o interruptor S1?

87a 87b 85 86 30 87a 87b 85 86 30
I +12 +12

S S

Com o relé 2 a lampada se acende.
Com o relé 1 a lampada se acende.
Com o relé 1e 2 a lampada se acende.
Com o relé 1 e 2 a lampada ndo acende.
Com o relé 1 e 2 ocorrera curto a massa.
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54.Qual a funcdo do condensador no sistema de condicionamento do ar?

a) Realizar a manutencéo de estado fisico do elemento refrigerante.

b) Realizar a troca de calor entre o elemento refrigerante e o ar externo, promovendo sua
mudanca de estado fisico.

c) Realizar a reducéo de pressao do elemento refrigerante.

d) Manter o elemento refrigerante sem mudanca de estado fisico.

e) Todas as alternativas estéo corretas.

55.0 amortecedor no conjunto de suspensao tem como funcao:

a) Absorver as variacdes do terreno onde trafega o veiculo, diminuindo a transmisséo das
mesmas a carroceria .

b) Absorver as variacées de comprimento (oscilacdes) das molas do veiculo .

c) Suportar o peso da carroceria e do volume por ela transportado.

d) Manter o veiculo em linha reta.

56. A unica afirmativa ERRADA sobre seguranca e higiene coletiva é:
a) Usar corretamente ferramentas e equipamentos.

b) N&o manusear equipamentos muito pesados sem ajuda.

c) Limpar imediatamente respingo de 0Oleo, graxa etc.

d) Usar luvas ao manusear ferramenta giratoria.

e) Fazer descarte ecoldgico de residuos.

57.A pré-inspecao do veiculo antes do funcionamento do motor deve ter os seguintes
procedimentos, EXCETO:

a) Verificar a vareta medidora de éleo de motor.

b) Verificar o nivel do reservatério do cilindro mestre de freio.

c) Verificar o nivel do reservatoério da direcéo hidraulica se houver.

d) Verificar o nivel do fluido do lavador do vidro.

e) A validade do 6leo lubrificante nos carros brasileiros é de dois anos em uso.

58. Assinale a afirmativa que define cruzamento de valvulas:

a) Fase do diagrama de vélvulas onde se encontram fechadas, ao mesmo tempo, as
valvulas de admisséo e escape.

b) Fase do diagrama de valvulas onde se encontram abertas, ao mesmo tempo, as
valvulas de admisséo e escape.

c) Fase onde a valvula de admisséao esta aberta e escape esta fechada.

d) Fase onde a valvula de escape esta aberta e admisséo esta fechada.

e) Fase onde a valvula de escape e admissao estdo empenada.

59. Assinale a funcao do servofreio no sistema de freio dos veiculos:

a) Aplicar uma forca complementar aquela promovida pelo motorista ao pisar no pedal de
freio, reduzindo o esforgo do motorista.

b) Controlar a velocidade de acionamento do pedal de freio.

c) Criar uma resisténcia controlada a passagem do fluido de freio ao émbolo do cilindro
mestre.

d) Elevar a pressao atmosférica.

e) Nao auxilia o freio.
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60.Qual a funcao da falta dos dois dentes na roda fénica de 60 dentes no sensor de
rotacdo e PMS?
a) Determinar o exato momento de PMS dos cilindros 2 e 3.
b) Servir de referéncia para determinacdo do PMS dos pares de cilindros.
c) Determina o exato momento da aspiracao motor.
d) Determinar a velocidade do veiculo.
e) Existe somente para reduzir o peso.
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